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ВСТУП 

Актуальність теми дослідження. 

Сьогодні діяльність вітчизняних підприємств відбувається на тлі 

постійних поглиблених кризових явищ, які зумовлені наслідками 

широкомасштабного вторгнення РФ на територію України, зруйнуванням 

підприємств, складів, логістичної інфраструктури тощо. 

Для нормального функціонування підприємствам необхідно щоденно 

долати виклики та орієнтуватись відповідно до змін зовнішнього середовища. 

Система показників діяльності підприємства загалом базується на показниках 

результату (ефекту) та показниках результативності (ефективності).  

Прибуток підприємства як абсолютний показник результату діяльності 

підприємства виступає, водночас, суб'єктивною метою діяльності підприємств. 

З метою збільшення прибутку, підприємства удосконалюють свої матеріально-

технічні бази, впроваджують інноваційні проєкти, здійснюють підвищення 

якості продукції тощо. 

З іншої сторони, прибуток є джерелом подальшого розвитку та 

стабільності підприємства, а також є важливим показником платоспроможності 

та конкурентоспроможності на ринках збуту.. 

Актуальність теми кваліфікаційної роботи обумовлена значенням 

прибутку підприємства як мірилом результату його діяльності та важливим 

підгрунттям для перспективного розвитку усіх аспектів функціонування. 

Метою роботи є на основі вивчення теоретичних положень та 

дослідження практичних аспектів сутності прибутку визначити основні шляхи 

зростання прибутку підприємства на прикладі ТОВ «Аптека Гаєвського». 

Об'єктом дослідження є показники діяльності та прибутку ТОВ «Аптека 

Гаєвського». 

Предметом дослідження є процеси формування різних видів прибутків у 

ТОВ «Аптека Гаєвського», дослідження основних напрямів зростання прибутку 

на підприємстві. 
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Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 

- з'ясувати роль та значення прибутку підприємства для його діяльності 

та розвитку; 

- навести визначення категорії «прибуток»; 

- дослідити економічну природу прибутку;   

- визначити класифікацію видів прибутку;  

- дослідити класифікацію функцій прибутку та їх зміст; 

- надати  характеристику ТОВ «Аптека Гаєвського» та визначити 

основні напрями діяльності; 

- провести аналіз основних показників діяльності підприємства ТОВ 

«Аптека Гаєвського» ; 

- дослідити показники ліквідності та фінансової стійкості ТОВ «Аптека 

Гаєвського» ; 

- за даними останніх років зробити аналіз прибутку підприємства ТОВ 

«Аптека Гаєвського» та визначити основні тенденції до змін показників 

прибутку; 

- визначити основні шляхи збільшення обсягу прибутку ТОВ «Аптека 

Гаєвського»; 

- розробити та обгрунтувати заходи щодо збільшення обсягу прибутку 

підприємства ТОВ «Аптека Гаєвського». 

Методи дослідження. У роботі використовуються різні методи наукового 

пізнання 

- загальнонаукові методи для аналізу основних показників діяльності; 

- спеціальні методи дослідження (аналіз фінансових результатів, методи 

аналогій та порівняння, економіко- статистичні методи) для проведення аналізу 

основних показників діяльності підприємства та визначення тенденцій до їх 

зміни; 

- графічний та табличний методи для відображення основних 

показників, результатів аналізування показників прибутку тощо. 

Інформаційною базою дослідження є  нормативні документи та 
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законодавчі акти України, Постанови Кабінету Міністрів України, Укази 

Президента України, Закони України, Постанови Верховної Ради, монографії, 

підручники та наукові публікації щодо сутності прибутку підприємства, 

статистична звітність та офіційний сайт підприємства ТОВ «Аптека 

Гаєвського». 

Обсяг та структура роботи: кваліфікаційна робота складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 38 найменувань. 

Загальний обсяг роботи становить 64 сторінки. 
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ВИСНОВКИ 

В кваліфікаційній роботі були досліджені питання щодо збільшення 

обсягу прибутку підприємства. В теоретичній частині роботи,в першому розділі 

«Прибуток та його значення для підприємств» розглянуто визначення категорії 

«прибуток» відповідно до досліджень науковців, визначено роль прибутку 

підприємства в сьогоденні та в контексті стратегічного розвитку, окреслені 

основні функції прибутку підприємства, надана класифікація факторів, які 

впливають на рівень прибутку підприємства.  

В другому розділі кваліфікаційної роботи «Динаміка прибутку ТОВ 

«Аптека Гаєвського» розглянуто характеристику досліджуваного підприємства; 

напрямки його діяльності;  динаміку основних показників діяльності; 

зроблений аналіз прибутку підприємства ТОВ «Аптека Гаєвського» в динаміці 

останніх років. 

Аналіз показав, що обсяги реалізованої продукції в ТОВ «Аптека 

Гаєвського» збільшились в 2022 році в порівнянні з 2022 роком на 6,23 %. 

Аналогічно збільшується повна собівартість реалізованої продукції на 5,61 %.  

Внаслідок перевищення темпів зростання обсягів реалізованої продукції 

над темпами росту собівартості реалізованої продукції спостерігається 

зниження витрат на 1 грн. реалізованої продукції на 0,6 %: з 0,994 грн. в 2020 

році до 0,988 грн. в 2022 році. Разом з тим варто відмітити, що рівень витрат 

залишається дуже високим протягом усього періоду нашого дослідження і 

наближається фактично до критичного значення, що загрожує збитковістю 

діяльності ТОВ «Аптека Гаєвського» в найближчій перспективі. 

Чисельність працівників досліджуваного підприємства збільшується на 

протязі усього періоду дослідження на 16,09 %: з 460 чол. у 2020 році до 534 

чол. у 2022 році.  Аналіз також свідчить,  що в ТОВ «Аптека Гаєвського» у 2022 

році продуктивність праці знижується на 8,48 % в порівнянні з показником 

2020 року. Такі результати стосовно продуктивності праці є наслідком 
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перевищення  темпів рості чисельності персоналу підприємства у порівнянні  із 

темпами збільшення обсягів реалізації продукції.  

Середньорічна вартість основних засобів має тенденцію до зростання в 

2022 році в порівнянні з показником 2022 року (збільшення становить 13,49 %).  

Показник фондовіддачі має негативну тенденцію до зменшення  і у 2022 році в 

порівнянні з показником 2022 року фондовіддача зменшилась на 6,4 %.   

Показник прибутку від реалізації продукції підприємства ТОВ «Аптека 

Гаєвського» протягом досліджуваного періоду суттєво збільшується  і у 2022 

році приріст прибутку від реалізації складає  105,15 % від аналогічного 

показника 2020 року.  

Аналіз дає можливість зробити висновки, що основні техніко-економічні 

показники ТОВ «Аптека Гаєвського» протягом досліджуваного періоду (2020-

2022 рр.) мають в цілому позитивні тенденції до змін.  

В ТОВ «Аптека Гаєвського» витрачають значні кошти на адміністративні 

витрати, та їх сума щорічно збільшується за досліджуваний період. Зростання 

адміністративних витрат протягом 2020-2022 рр. складає 12,52 %.  

Ще більші на досліджуваному підприємстві витрати на збут і вони 

зростають протягом періоду: у 2022 році темп приросту складає 15,64 % від 

показника 2020 року. Внаслідок зазначених тенденцій спостерігаємо, що повна 

собівартість реалізованої продукції  у 2022 році збільшується в ТОВ «Аптека 

Гаєвського» на 5,61 %  від рівня показника 2020 року. 

Незважаючи на значне зростання окремих груп витрат, прибуток від 

реалізації продукції має тенденцію до істотного збільшення протягом цих 

років: рівень прибутку від реалізації збільшився у 2022 році на 105,15 % від 

рівня показника 2020 року, що сталось внаслідок збільшення обсягів 

виробництва та реалізації продукції  у ТОВ «Аптека Гаєвського». 

Відбулось зниження обсягу інших операційних доходів – на 21,89 % та 

збільшення інших операційних витрат  - на 42,71 % у порівнянні з рівнем 

показника 2020 року. Прибуток від операційної діяльності суттєво збільшився у 

2021 році, а у 2022 році знизився у порівнянні із попереднім роком. В цілому за 
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досліджуваний період спостерігається збільшення прибутку від операційної 

діяльності на 0,72 %  в 2022 році по відношенню до рівня показника 2020 року.  

Протягом 2020-2022 рр. підприємство ТОВ «Аптека Гаєвського» 

працювало прибутково протягом усього періоду дослідження. Аналіз показує, 

що підприємство здійснює різні напрямки діяльності та отримує різні види 

прибутку. 

В третій частині роботи запропоновані заходи спрямовані на збільшення 

обсягу прибутку ТОВ «Аптека Гаєвського» та розраховані показник и 

економічної ефективності від їх впровадження: 

          1. Посилення ринкових позицій підприємства за рахунок розширення 

мережі аптек в різних регіонах України. 

        2. Скорочення витрат на збут продукції підприємства за рахунок 

просування в соціальних мережах та на online-платформах. 

Сумарний приріст прибутку становить 3,6 млн. грн. 
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